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PHF med 1 safir till Eva Hallengren Lind 

Avgående klubb-presidenten Eva Hallengren Lind fick vid klubbens säsongavslutning motta Rotarys utmärkelse Paul Harris Fellow med 1 safir.

Eva blev medlem i Rotary och i vår klubb under hösten 2015. Eva besökte vår klubb flitigt under många år dessförinnan som gäst till vår medlem Georg Lind. Eva tyckte att nätverket var intressant och att Solna Haga Rotaryklubb är en välkomnande och intressant klubb.
Snabbt intresserade sig Eva för nya utmaningar och blev under Rotary-året 2015/2016 invald i styrelsen och sedermera vald som inkommande president för Rotary-året 2017/2018. 

Under Rotary-året 2018/2019 har Eva tagit sig an jobbet som president med ett mycket starkt engagemang. Hennes erfarenhet av ledarskap som provinsialpresident i Maria-Orden med ansvar för för Sverige och Finland har också präglat arbetet som president.
Hon har under året som president visat stort prov på ödmjukhet och tolerans för våra medlemmar i klubben. Evas arbete som president har också präglats av en stor portion delegering i syfte att få alla medlemmarna att växa i klubben.

Inför Rotary-året 2021—2022 åtog sig Eva att kandidera för ytterligare en presidentperiod. Hon startade ett nytt presidentår Rotary-året 2022—2023 och har under året ytterligare utvecklat sitt presidentskap och ledarskap i Rotary till gagn för klubbens medlemmar. Eva är ödmjuk och visar stor tolerans för klubbens medlemmar. Eva är duktig på att engagera alla klubbens medlemmar.

Eva utstrålar mycket glädje och med en positiv inställning till människor har hon generellt utvecklat i klubben till gagn för klubbens medlemmar och Rotary. 

Eva belönas nu av dessa skäl med en PHF, 1 safir, för sitt energiska och värdefulla arbete i klubben och för dess medlemmar. 


PHF med 2 safirer till Bo C Johanson

Rotary-veteranen Bo C Johanson fick vid klubbens säsongavslutning motta Rotarys utmärkelse Paul Harris Fellow med 2 safirer.

Bo C erhöll sin PHF under Rotaryåret 1989—1990. Han har därefter belönats med 1 safir Rotaryåret 2013—2014.

Vi glömmer lätt bort medlemmar som med sin klokhet och fakta gynnar klubbens arbete på ett föredömligt sätt. Bo har utöver mångårigt styrelsearbete och presidentskap fungerat som matrikelansvarig under många år och är det fortfarande. Bo har alltid varit noga med att vara uppdaterad på förändringar av Rotarys regler och förutsättningar. Allt arbete i klubben har från Bo;s sida alltid präglats av stor kvalitet och ett helhjärtat  engagemang.

Bo C som numera är pensionerad från sitt arbete som ekonomidirektör i Rymdbolaget har nu mera tid för klubben vilket vi erfarit under de senaste åren. Bo har under de senare åren varit klubben behjälplig med support i IT-frågor     i stor utsträckning. Under senare år har Bo engagerat sig mycket med att sätta sig in i Polaris systemet för vår nya Webbplats. Han har bistått medlemmarna med stor hjälp och support efter kontakter med Rotary.

Bo C belönas  nu med PHF med 2 safirer.
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